

**Информация об итогах
VIII Всероссийского слёта молодёжи
Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз»**

Осознавая необходимость дальнейшего развития и усиления системной работы с молодёжью, руководствуясь Основными направлениями деятельности отраслевого Профсоюза на 2021-2025 годы, концепциями кадровой политики и профсоюзного образования, в первой декаде октября 2024 года на Черноморском побережье Краснодарского края в п.г.т. федеральной территории Сириус был организован и проведен VIII Всероссийский слёт Молодёжи ВЭП «Новое покоЛение» (далее – Слёт), который явился существенным мотивационным драйвером для активизации отраслевого молодежного профсоюзного движения.

Территория Сириуса была выбрана организаторами Слёта не случайно – это всероссийский центр притяжения всего нового, передового, новаторского. Это уютные комфортабельные корпуса, построенные для участников зимних Олимпийских игр в г. Сочи, развитая инфраструктура, удобные залы для проведения обучающих и спортивных мероприятий отеля «Альфа Сириус Прибрежный».

На VIII Всероссийский слёт молодежи ВЭП «Новое покоЛение» съехались 120 участников – представителей отраслевого Профсоюза из всех федеральных округов. В качестве гостей были приглашены молодые представители родственных профсоюзов из Республик Беларусь и Узбекистан. По уважительной причине ребята из Беларуси не смогли приехать и принять участие в молодежном форуме.

Необходимо отметить, что отдельные территориальные организации, недостаточно, как показала география участников Слёта, учитывают значение молодежного движения, не уделяют ему должного внимания, сил и финансовых средств, не создают в территориальных организациях Молодёжные советы и не направляют на Молодёжные слеты ВЭП молодых активистов.

В рамках Слёта были запланированы и проведены мероприятия делового, образовательного, культурно-массового, творческого, патриотического и спортивного характера. Все участники Слета были поделены на 4 команды. Темами учебных площадок, заблаговременно

обсуждённых и согласованных с постоянной Комиссией ЦК ВЭП по работе с молодёжью и Молодёжным советом ВЭП, стали:

1. «Ограничивающие убеждения или что мешает нашему успеху». Модератор – директор АНО «Махачкалинский центр НЛП» Аида Гамидова;

2. «Медиация в профсоюзах – как инструмент управления конфликтами». Модератор – юрист по гражданским и трудовым спорам, медиатор Липецкого областного суда Елена Свищева;

3. «Как устроен мозг, мышление и память. Привычки, желания и зависимости. Эмоциональный интеллект...». Модератор – основатель Центра Техносферной Безопасности «ПРОФИ», бизнес-консультант по работе с контролирующими органами, эксперт Министерства труда и социального развития Краснодарского края Дмитрий Васильев;

4. «Ораторское искусство: дар или приобретенный навык?» Модератор – главный редактор «ПрофТВ» Сергей Драндров.

На вечере знакомств, который проходил в день заезда участников, наставникам команд были вручены индивидуальные и общее задания, которые по результатам прохождения учебных площадок должны были быть отработаны в группах и представлены в конце мероприятия организаторам Слёта.

Первые два дня молодежного форума под профессиональным присмотром модераторов-наставников проходило интенсивное обучение участников на четырех тематических групповых образовательных площадках. Работа в группах была насыщена дискуссиями, обсуждением имеющегося опыта ведения профсоюзной работы и агитации, обилием новых идей в сфере профсоюзной деятельности. Параллельно велась работа по подготовке индивидуальных и общего заданий, выданных каждой команде.

Кроме того, в течение всех дней проведения Слёта участники активно собирали видеоматериалы, стараясь запечатлеть самые интересные, интригующие и запоминающиеся моменты для своих будущих видеороликов, чтобы принять участие в конкурсе видеороликов «VIII Всероссийский слёт молодёжи ВЭП глазами участников».

Встреча с участниками СВО стала еще одним важным событием VIII Всероссийского слёта молодёжи ВЭП «Новое покоЛение». Участники СВО, одним из которых был председатель ППО «ТГК №14» Забайкальской краевой организации ВЭП Воркунов В.Е., искренне делились с молодёжью информацией о том, как они попали на СВО, что реально происходит на линии боевого соприкосновения, какие трудности, тяготы и лишения приходится преодолевать, как и кем оказывается помощь и поддержка военнослужащих, рассказали о своих первых испытаниях и мужской дружбе.

Неподдельный живой интерес молодежи к теме СВО и огромное количество вопросов в адрес участников боевых действий ярко демонстрировали равнодушие и патриотическое отношение участников к событиям в зоне проведения специальной военной операции.

По итогам VIII Всероссийского слёта молодежи Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» Департаментом организационного развития и правового обеспечения Аппарата ВЭП проведен конкурс видеороликов «VIII Всероссийский слёт молодежи ВЭП глазами участников», а Департаментом информационного обеспечения Аппарата ВЭП подготовлен специальный молодежный выпуск журнала «Вестник Электропрофсоюза», который размещён на корпоративном сайте ВЭП и направлен в территориальные структуры отраслевого Профсоюза.